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Projekt Stromy v proměnách času byl 
slavnostně ukončen. Co přinesl?

Lea Bienová (6. C)
Dne 20. října byl slavnostně završen dlouhodobý pro-

jekt s názvem Stromy v proměnách času. Zapojila se 
třída 2. B a 4. B i lektorka Vendula Palatová a   třídní 
učitelky. Děti se s lektorkou potkaly čtyřikrát za rok, 
pokaždé v jiném ročním období. Setkávaly se v přírodě 
či v Eurocentru. Na závěrečném setkání si děti zasadily 
na pozemku školy jablůňku odrůdy Šampion. Na zá-
věr se konala výstava a setkání s náměstkyněmi Janou 
Hamplovou a Lenkou Opočenskou. Děti také ochut-
naly jablíčka a mízu stromu, hlasovaly o jejich chuti  
a na památku obdržely knížku Petera Wohllebena Sly-
šíš, jak mluví stromy?  
Jelikož se jednalo o dlouhodobější projekt, zeptala 

jsem se přímo ve 4. B, na co všechno si pamatují, co se 
jim líbilo. Odpovědí bylo opravdu mnoho, zde je část 
z nich: 
„Dělali jsme například myšlenkové mapy o tom, jak 

vlastně funguje strom. Dozvěděli jsme se, že kořeny 
stromů rostou do kopce, a to jsme si zkusili prožít tím, 
že jsme dělali kotrmelce do kopce a vlastně prožívali 
vše jako stromy. Nasbírali jsme kytičky a listy a vznikla 
nám krásná vůně. Poslouchali jsme, jak strom dýchá 
pomocí stetoskopu. Zpívali jsme. Ochutnali i čerstvé 
bukové listy. Z našich těl jsme vytvořili strom. Měřili 
jsme obvod a věk stromů. Sledovali jsme, co se děje v 
korunách stromů pomocí nebeského oka. Poslouchali 
jsme krásné zvuky přírody...“ 

V atletické žákovské lize sklidili naši žáci velký úspěch
Michal Síbrt (6. B)

Ve dnech 8. - 9. 11. se konala žá-
kovská liga v lehké atletice v hale 
na Střelnici. Závodu se zúčastnili 
chlapci a dívky 6., 7., 8. a 9. tříd 
z celkem deseti škol jabloneckého 
okresu. Z výsledků jednotlivců se 
skládají body pro jedno družstvo.

I naše škola měla svá želízka 
 v ohni. Naši sportovci uspěli v mno-
ha disciplínách mezi 6. - 7. třídami: 
Zlato získala v běhu na 300 metrů 
Eliška Sobotíková. Petr Lánský ve 
vrhu koulí obsadil svým výkonem 
10,08 m 2. místo. Laura Šimková 
skončila na 2. místě ve skoku vy-

sokém. Další stříbro vybojovaly ve 
štafetě 4x 150 metrů Adéla Súke-
níková, Ema Fajglová, Tereza So-
chorová a Eliška Sobotíková. Marie 

Dubcová získala 3. místo v běhu na 
800 m časem 2:53,8. 

V kategorii starších jsme ze 14 
disciplín zvítězili v 8, a to ve skoku 
vysokém - Amira Dakhil a Kryštof 
Berka, ve vrhu koulí - Nikola Ne-
šporová a Patrik Bene, 60 m vyhrál 
Michal Martinka a Jakub Hlaváč 
zvítězil ve skoku dalekém a v běhu 
na 300 m. Vítězná byla štafeta Ha-
mřík, Berka, Hlaváč, Martinka.

V celkových součtech se družstva 
umístila takto: družstvo mladších 
chlapců 7., mladší dívky 2., starší 
dívky 3. a starší chlapci zvítězili. 

Dívky ve florbalovém turnaji vybojovaly stříbrné medaile
Skvělého úspěchu dosáhlo družstvo dívek, které ode-

hrálo okresní finále florbalu mladších žákyň. Ve středu 
15. listopadu dívky příkladně zabojovaly a navíc uká-
zaly i solidní technické dovednosti. 

Výhra nad Arbesovkou, prohra se Smržovkou a vyd-
řená remíza s Pasířskou nám přinesly nečekané druhé 
místo. „Před družstvem ve složení Ema Fajglová, Anna 
Smolíková, Eliška Sobotíková, Zuzka a Šárka Bulířo-
vy, Míša Lebedová, Dorka Roženská, Lea Mičánová, 
Lucie Hubková, Laura Šimková, Nella Potměšilová 
a Míša Tomešová je určitě pěkná sportovní budouc-
nost,“ prorokuje pan učitel Petr Hlaváček.

Naši běžci zabodovali v přespolním běhu v Břízkách
 Michal Síbrt (6. B)

Jako vždy na podzim i letos se běžel v areálu Koleč-
ka v Břízkách přespolní běh škol. Letos se zúčastnily 
základní školy a víceletá gymnázia: ZŠ Liberecká, ZŠ 
Tanvald sportovní, ZŠ Pasířská, Gymnázium Dr. Ran-
dy, ZŠ Arbesova, ZŠ Mozartova a ZŠ Pivovarská. Zá-
vodu se zúčastnilo 209 závodníků v běhu s hromadným 
startem. V kategorii D III se umístila z naší školy na 
4. místě Marie Dubcová, na prvních třech místech se 
umístily dívky z Gymnázia Dr. Randy. 

Z kategorie H III se z naší školy umístil Oliver Hil-
pert na krásném 7. místě. Z kategorie H IV se umístil 
Štěpán Markalous na 20. místě. V poslední kategorii, 
kde běžely dívky D IV, se Eva Trollerová umístila na 

14. místě. Závod proběhl za nepříznivého počasí, přes-
to z něj naši závodníci odcházeli spokojení. Podali totiž 
bojovné a nadšené výkony a vzorně reprezentovali naši 
školu.
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Harmonizační pobyt šesťáků se konal v Janově 
Redaktoři ze 6. ABC

I letos se všechny 6. třídy 
zúčastnily harmonizační-
ho pobytu, který se konal  
v hotelu Semerink v Ja-
nově n. N. Aktivity, které 
byly náplní pobytu, byly 
založeny na spolupráci, 
komunikaci i na poslou-
chání se navzájem. Např. 
jednotlivé třídy dostaly 

míček a ten se za pomocí 
rour a běhání ze začátku 
na konec dostal do vyzna-
čeného cíle. 

„Program byl velmi fy-
zicky náročný, ale líbila 
se mi spolupráce.  Nejví-
ce se mi líbila hra skákání 
přes bažinu. Cílem hry je 
dopravit se na druhý břeh 
bez toho, aniž by se někdo 

dotkl země. Skáče se na 
koberečcích, které před-
stavují kameny,“ sdělila 
nám Kristýna Turínková  
z 6. C. 

„Ubytování včetně so-
ciálního zařízení se mi 
líbilo, bylo pohodlné. 
Aktivity byly zajímavé 
a pestré, rozhodně ne-
byla nuda. Děti hezky 

spolupracovaly,“ chváli-
la šesťáky třídní učitelka  
6. A Hana Pokorná, která 
na otázku, zda by něco 
zkritizovala, odpověděla: 
„Asi ne, na počasí si stě-
žovat nelze, na jídlo taky 
ne, bylo nejen dobré, ale 
každý si mohl přidat ko-
lik čeho chtěl, takže za mě 
fajn.” 

Slavnost slabikáře si užili prvňáčci i diváci
Kristýna Turínková (6. C)

Úterý 7. listopadu byl pro všechny prvňáčky velice 
výjimečný a slavnostní den. Celý měsíc totiž trénova-
li na Slavnost slabikáře, tradiční představení prvňáčků 
spojené s předáváním slabikáře.  

Dopoledne měli generální zkoušku pro spolužáky 
z vyšších tříd a odpoledne pak vystoupení pro rodiče. 
Mimo jiné předvedli, jak umí tancovat, zpívat a jak 
znají písmenka, a je tedy na čase, aby dostali slabikář 
a začali se čtením. 

„Z vystoupení jsem měl trochu strach, ale byla to 
zábava. Moc jsem si to užil, nejvíc se mi líbilo, když 

jsme tancovali úplně všichni najednou,“ řekl nám Vojta 
Kohout z 1. A, který prý už umí hodně písmenek a ze-
slabikáře má radost.

Spisovatelka vyprávěla o knížkách i o svém povolání
Adéla Křapková (6. C)

V říjnu navštívila naši školu spi-
sovatelka Petra Braunová, beseda  
s ní se konala na terase. 

První dvě hodiny vyprávěla tří-
dám 6. A a 6. C o tom, jak vzniká 
knížka, co všechno je náplní práce 
spisovatele a co už ovlivnit nemůže 
(třeba ilustrace). 

Pak nám paní spisovatelka vyprá-
věla hlavně o knížce 3333 km k Ja-
kubovi. Knížka vznikla na základě 
skutečného příběhu deváťáka Mirka 
a jeho cesty na kole do Španělska. 
Na prvním místě ale nejde o cestu, 
což poznáte, pokud se rozhodnete 
knížku přečíst – máme ji ve školní 
knihovně. Petra Braunová napsa-
la i další knihy. Zatímco 3333 km  
k Jakubovi nebo Ztraceni v čase 
jsou určeny starším čtenářům, pro 
ty nejmenší to jsou např. Evička 
lhářka žhářka, Kuba nechce číst, 
Rošťák Oliver a další. Beseda byla 
opravdu zajímavá, a někteří šesťáci 

dokonce propovídali s paní spisova-
telkou celou přestávku a po skonče-
ní si přišli i pro podpis. 

Po velké přestávce vystřídali šes-
ťáky na terase osmáci,  kteří kladli 
spisovatelce mnoho otázek, z nichž 
jsme některé vybrali: 

Jak dlouho průměrně trvá na-
psat jednu knihu?

To je různé. Dá se napsat za čtr-
náct dní, ale jiná trvá klidně rok i 
déle.

Co vás přivedlo k psání knih?
Po střední škole jsem se psaní 

moc nevěnovala, ale pak jsem to 
vyzkoušela a začalo mě to bavit.

Máte zrovna teď nějakou knihu 
rozepsanou?

Mám, ale jak se bude jmenovat 
ještě nevím.

Jaká byla vaše první kniha?
Má úplně první kniha se jmeno-

vala Rošťák Oliver a vydalo mi ji 
nakladatelství Albatros.

Knihy ve školní knihovně se nově půjčují přes čárové kódy
Natálie Anna Fuková (8. A) 

Určitě si někteří z vás všimli, že se tento rok neo-
tevřely brány naší školní knihovny hned v září. Je za 
tím přechod na nový způsob půjčování knížek, který je 
výrazně ryhlejší a modernější. 

A co tento přechod na nový způsob znamenal, co mu 
předcházelo? Jako první bylo potřeba zakoupit čtečku 
čárových kódů. Po jejím získání se všechny knihy mu-
sely zadat do systému Bakaláři. Musel se načíst buď 
jejich čárový kód, nebo vypsat číselná značka ISBN 
(International Standard Book Number, mezinárod-
ní standardní číslo knihy). Tuto značku mají všechny 
knihy, v Československu byla zavedena v roce 1989. 
Všechny starší knihy, které nemohly být načteny a na-
víc jsou zřídka půjčované, byly přesunuty do volně pří-
stupných polic. 

Následujícím krokem bylo vygenerovat štítky  
s čárovým kódem pro všechny děti ve škole a také pro 
všechny knížky, které si lze půjčovat. Do těchto celkem 
1217 knih bylo potřeba také příslušný štítek s kódem 
vlepit. Vše trvalo asi měsíc a půl. 

V současné době si můžete knížky půjčovat každou vel-
kou přestávku, stačí si vybrat, přinést k PC paní učitelce, 

která načte kód s vaším jménem a kód v knize a je to. Navíc 
v Bakalářích najdete seznam všech knih v naší knihovně  
a také ty, které máte půjčené. Stačí, když se přihlásíte 
na počítači, vlevo v šedém sloupečku sjedete myší dolů 
a kliknete na knihovnu.

Tohle všechno měly na starosti učitelky, které vám  
o velké přestávce na terase každý den knížky rády půj-
čují. Těmi jsou: paní učitelka Petra Endlerová, Štěpán-
ka Šípošová a Petra Čermáková.



5�4�

TŘI OTÁZKY PRO...

ČÍSLO 1 / ROČNÍK 23 - LISTOPAD 2023 ČÍSLO 1 / ROČNÍK 23 - LISTOPAD 2023

Eliška Bittnerová (7. A)
V pondělí 13. listopadu 

se naše škola zúčastnila 
programu DrumCircle, 
což je show kterou zalo-
žil frontman a zakladatel 
bubenické kapely Groove 
Army pod pseudonymem 
Tokhi. Jeho pravé jméno 
totiž prý nikomu nesdělí. 
Akce se konala ve velké 
tělocvičně a během dne se 
zde vystřídala celá škola.

Program byl zahájen 
vytleskáváním a opaková-

ním různých rytmů, aby si 
žáci vyzkoušeli a procvi-
čili rytmiku. Následně se 
od tleskání přestoupilo k 

rytmickým trubkám, zná-
mým také jako “bobotu-
bes”. Každý žák si vzal 
jinou a díky tomu se začí-

naly tvořit různé “rytmic-
ké písně”.

Na závěr programu vy-
fasoval každý jeden dře-
věný buben a opět jako u 
předchozích dvou cvičení 
se nejprve cvičila rytmi-
ka a následně si žáci za-
bubnovali jednoduchou 
skladbu.

Žáky program očividně 
zaujal a na chvíli vytvořili 
jednu velkou bubenickou 
kapelu. 

Škola jako jedna velká bubenická kapela 

Lea Bienová, Natálie Ulmanová (6. C)
Občas se v rámci výuky nebo nějaké školní akce 

setkáváme s lidmi mimo školu a školství. V této nové 
rubrice bychom chtěli takové lidi představit tím, že jim 
položíme tři jednoduché otázky.

Do tohoto čísla jsme vybrali bubeníka Tokhi, s nímž 
jsme se setkali úplně všichni v pondělí 13. listopadu 
v tělocvičně (viz horní článek).

Jezdíte často do škol?
Ano, velmi často.
Jakou písničku si od vás můžeme poslechnout?
K poslechu je jich více, ale osobně má nejoblíbenější 

je Valhala čeká nás.
Jak se nazývá vaše skupina?
Skupin mám více, jedna z nich je např. Groove 

Army.

Sedmáci navštívili SUPŠ a VOŠ
Eliška Bittnerová (7. A)

Všechny sedmé ročníky se účastnily projektového 
dne na Střední uměleckoprůmyslové a vyšší odborné 
škole na Horním náměstí  v Jablonci. 

Vyšlo se hned v osm ráno a v devět hodin začal pro-
gram. Byl rozdělen na dvě části a mezi nimi byla pře-
stávka na svačinu.

Žáci si mohli vyzkoušet dva ze čtyř uměleckých obo-
rů. Design grafické a plastické rytiny, a to tak, že se 
vyráběla razítka. Grafický design se uplatnil při navr-
hování placky na připnutí. Při technice hotfix, což je 
vlastně zažehlování miniaturních kamínků na textil, se 
žáci seznámili s designem bižuterie a módního doplň-
ku. Žáci pracovali jak ve skupinách po šesti, tak spo-
lečně. 

„Mně osobně se tam moc líbilo, přiučili jsme se všich-
ni nové věci  a některým to určitě pomůže do budouc-
na vybrat si školu,“ sdělila jedna z účastnic Dominika 
Zeynab Atli ze 7.A.

Do školy přiletěli papoušci
Lea Bienová,
Julie Slachová (6. C.)

V pátek 20. října se  
k nám do školy na návště-
vu přijeli podívat papouš-
ci Ara. Konkrétně zavítali 
v rámci Papouškové show 
za dětmi do školní druži-
ny. 

A jaké to bylo? Na to 
jsme se ptali dětí ze 3. C.

„Naučili jsme se roze-
znat samce od samičky. 
Samice je červeno-mod-
ro-fialová, kdežto samec 
zeleno-žlutý. Také jsme 
zjistili, že papoušci se mo-
hou dožít 80 až 100 let.“

Děti měly možnost pa-
poušky krmit, a také si 

mohly zakoupit na památ-
ku fotografii nebo přívě-
šek papouška.

 Jeden z papoušků prý 
umí říci až 400 slov a také 
houkat jako mašinka. Děti 
se s papoušky mohly i vy-
fotit.

,,Moc se nám to líbilo. 
Nejkrásnější byl Nejmar  
a Zlatan,“ nadšeně nám 
prozradili Sofinka K.  
a Kevin P. ze 3. C.

FILMOVÉ TIPY

Nikolina N. Stoichkova (8. C)

Drama

Jihokorejský se-
riál Sláva (2022) 
je o dívce, která 
na střední ško-
le zažila brutální 
šikanu. Po dlou-
hých letech přijde 
s ďábelským plánem, jak přinutit 
pachatele, aby za svoje zločiny ko-
nečně zaplatili. Seriál můžete vidět 
na Netflixu.

Horor

Americký film Lovec démonů 
(2016) vypráví o podivínovi Jebe-
diahu Woodleyovi, který má ne-
obvyklého koníčka – loví démony. 
Místní policie a agentka FBI ho 
nejprve podezřívají, ale vzhledem k 

nevysvětlitelným okolnostem vražd 
nakonec Jebediah agentku přesvěd-
čí o tom, že za vraždami skutečně 
stojí racionálně nevysvětlitelné síly. 
Agentka a lovec démonů spojují své 
síly, aby osvobodili město od ne-
bezpečného vraha. Film najdete na 
online stránkách.

Romantika

Americký seri-
ál 1883 (2021) je 
o první generaci 
Duttonů a jejich 
cestě z Tenne-
ssee přes Texas 
a Wyoming do 
Oregonu. Strastiplné a nepředvída-
telné okolnosti způsobí, že James 
Dutton se rozhodne usadit s rodinou 
v Montaně. Příběhem nás provází 
jeho dcera Elsa, která prožívá kaž-
dý den s otevřeným srdcem i duší. 

Na seriál navazuje dějovou linkou 
seriál 1923 (z roku 2022 - 2023) 
a následně seriál Yellowstone  
(z roku 2018 - 2023). 

Action

Americký váleč-
ný film Osvobo-
zení (2022) vy-
pravuje o snímku, 
který mapuje 
osobní příběh ot-
roka, který s vi-
dinou přežití prchá před majiteli 
plantáže. 
Hodlá se zapojit do přelomové 

občanské války a bojovat za lidská 
práva, což je jeho jediná naděje na 
svobodný život. Cesta je však lemo-
vána mnoha překážkami a vede přes 
nelítostnou louisianskou bažinu. 

(zdroj: netflix, kinobox, čsfd)

Deváťáci ušili zástěry do dílen

Adéla Doležalová (6. A)
Máte rádi keramiku? Pokud chodíte na kroužek kera-

miky nebo jste se někdy s keramikou setkali, rozhodně 
čtěte dál. Deváťáci nám ušili pět krásných nových zá-
stěr. S paní učitelkou Patricií Mencovou vyzkoušeli na 
pracovkách nové šicí stroje. 

Jestli si myslíte, že zástěry jen nastříhali a sešili okra-
je, tak se šeredně mýlíte. Sešívali je totiž z kousků 

látek, které následně podle střihu spojili dohromady. 
A jestli vám přijde, že je jich málo, tak se můžete těšit 
na další! 

Paní učitelka nám totiž řekla, že má připraven mate-
riál na tvoření dalších. Tímto vás chceme také požádat, 
abyste se zástěrami zacházeli opatrně a šetrně. Deváťá-
kům to rozhodně dalo velkou práci.
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Novinky, které zpříjemňují život ve škole

Mína Baláková (6. A)
To, že se na naší škole neustá-

le něco děje, žádná novinka není.  
A nejsou to jen akce, ale i různá vy-
lepšení a zvelebování, která nám ve 
škole zpříjemňují život. Jen od září, 
tedy za dva a půl měsíce, je to hned 
několik věcí.

Když přijdete do školy, okamži-
tě vás asi zaujme modrá záře jako  
z telefonu. Takový telefon to taky 
je, akorát trochu větší a přidělaný 
ke zdi a taky se mu neříká mobil, 
ale panel. 

I když vzhled je trochu jiný, do-
vednosti má stejné. Můžete si na 
něm zahrát různé kvízy, duolingo, 
pexeso, podívat se na jídelníček 
nebo nakouknout do rozvrhu a zjis-
tit aktuální rozvrh dne.

Můžete se také v případě problé-
mů prostřednictvím panelu obrátit 

na bezpečnostní linku.
Zkrátka na dotykovém panelu 

můžete dělat spoustu věcí, pokud 
chcete zjistit víc, vyzkoušejte to! 

Zatímco panel je určen spíše pro 
starší děti, nezapomíná se ani na ty 
nejmladší. 

Prostory školní družiny byly to-

tiž nově vytapetovány a vybaveny 
krásným novým nábytkem, který se 
dětem moc líbí. 

Také na terase ve školní knihovně 
je něco nového, vedle již tří kože-
ných sedacích vaků přibylo osm no-
vých. Jsou velmi pohodlné, takže až 
budete moct, určitě je vyzkoušejte.

Ve středu 15. 11. se naše paní 
kuchařky pustily do pečení do-
mácího bramborového chle-
ba, a to k obědu číslo 2. „Máme 
nový konvektomat, a tak jsme 
to chtěly zkusit. Zatím na ma-
lém množství, dvojku – játra 
si totiž moc lidí neobjednává. 
Myslím, že se nám chléb pove-
dl. Uvidíme, co na to strávníci. 
Pokud se náš chléb osvědčí, za-
vedeme pečení domácího chle-
ba pravidelně,“ sdělila vedoucí 
školní jídelny Radka Roženská.

PŘEDSTAVUJEME NEOBVYKLÉ KONÍČKY
Natálie Ulmanová (6. C)

Většina z nás má nějaké zájmové 
kroužky, koníčky, kterým se věnuje 
ve svém volném čase. 

Některé z nich jsou docela netra-
diční a nepříliš rozšířené, o to víc 
ale zajímavé. Rozhodla jsem se pro-
to oslovit žáky v naší škole a ptát se 
jich na netradiční sporty či koníčky. 
A začnu sama u sebe:

Softball   
Softball je pálkovací sport velmi 

podobný baseballu. K tomuto nepří-
liš rozšířenému sportu  mě přivedla 
moje kamarádka Áďa Doležalová. 
Nejdřív jsem chodila chvilku a po 

pauze jsem se rozhodla, že bych 
chtěla chodit. Všechny jsem znala, 
což bylo příjemné stejně jako to, že 
byli rádi, že jsem zase přišla.

Trénovali jsme a mně to začalo jít 
a hlavně bavit. Jsme dívčí tým se 
dvěma kluky. Máme tréninky dva-
krát týdně v úterý a ve čtvrtek, přes 
zimu v tělocvičně, jinak venku.

Dračí doupě 
Veronika Křapková z 9. B chodí 

na kroužek Dračí doupě. Skupina 
se schází každé pondělí v DDM Vi-
kýř od 17 do 20 hodin. Možná vás 
zaskočí, že kroužek trvá tři hodi-

ny. Ale jak nám Verča řekla, je to 
ideální. Prý jim nikdy čas nezbyde  
a přetahují, protože při hraní Dra-
čího doupěte se nikdy nenudí.  
A o čem to vlastně je? 

Dračí doupě je netradiční desková 
hra. Je to česká fantasy hra na hr-
diny. Jeden z hráčů je Pán jeskyně, 
který před hrou připraví úvod, pří-
běh, mapu a zápletku. 

Ostatní hráči se poté toho příběhu 
zúčastní. Každý z hráčů představuje 
jednu z postav fantasy světa např. 
trpasličího bojovníka, elfího kou-
zelníka apod.

Deváťáci navštívili Národní divadlo
Julie Slachová (6. C)

Dlouho připravovanou akcí byla 
exkurze letošních deváťáků na ve-
černí představení do Národního di-
vadla v Praze. Celý ročník vyjel 26. 
září hned ráno, aby si hlavní město 
žáci užili. Vystoupili na Strahově  
a vydali se přes Petřín okolo pomní-
ku Karla Hynka Mácha na malo-
stranské nábřeží, kde si dali v parku 
na Kampě svačinu. Letní slunečné 
počasí jim přálo, a tak se mohli usa-
dit nejen na lavičkách, ale i v trávě. 

Jejich procházka pokračovala okolo 
Lennonovy zdi, přes Karlův most  
k moderním uměleckým plastikám 
na Novém Městě. Po pauze u Obec-
ního domu v obchodním centru Pa-
lladium se pokračovalo v procházce 
přes Václavské náměstí až k parko-
višti u hlavního vlakového nádraží. 
Odtud je již slavnostně obléknuté 
převezl autobus k Národnímu diva-
dlu. 

„Protože bylo stále krásné poča-
sí, mohli jsme si prohlédnout nejen 

vnitřek budovy včetně základních 
kamenů, ale pustili nás i ven na te-
rasu,“ říká Laura Slachová z 9. C. 

Pak už je čekalo to, kvůli čemu 
přijeli – hra Kráska a zvíře v hlavní 
roli s Davidem Prachařem.

 „Jsme dobrá parta a  moc jsme 
si celý den i představení užili. Do-
zvěděla jsem se toho hodně nejen 
o divadle. Samotné představení 
bylo krásným zážitkem i po vizuál-
ní stránce,“ dodala Laura Slachová 
z 9.C. 


